

Optin tekst 1:

Znate li što je zajedničko ruskim mentalistima, indijskim jogijima, kineskim majstorima borilačkih vještina te indonezijskim i južnoameričkim šamanima?

Svi su oni svladali vještine aktiviranja unutarnje moći i oslobađanja uma te znaju da mudrost leži onkraj naših osjetila.

Upravo to je otkrio antropolog David Verdesi nakon što je, tijekom proteklih godina, tražio, upoznao i učio od preko 100 superljudi diljem svijeta.

David je također otkrio da superljudi koriste slične alate i razumio je algoritam za oslobađanje izvanrednih sposobnosti bilo koje vrste. Svoja je otkrića potkrijepio znanošću i sada će vam pokazati neke od najzanimljivijih trenutaka koje je proživio u posljednje 3 godine.

Njegovo nevjerojatno putovanje u cijelosti je dokumentirano i u ovim ćete sadržajima moći uživati od **07. do 16.02.2022.** tijekom besplatno serijala "Buđenje superčovjeka".

Prijavite se besplatno ovdje: [unesite svoj affiliate link](#)

Optin tekst 2:

Jeste li se ikada zapitali koliki je vaš potencijal? Koliko daleko seže ljudski potencijal? ✨
Saznajte kako obično postaje izvanredno u serijalu "Buđenje SUPERČOVJEKA":

👉 [unesite svoj affiliate link](#)

Osigurajte svoje besplatno mjesto sada i bit ćete zapanjeni inspirativnim rezultatom trogodišnje avanture diljem svijeta, s ciljem pronalaska ovih superljudi i razumijevanja gornjih granica ljudskog potencijala. Ono što otkrivamo se sada prenosi na vas s jednom jasnom namjerom: potaknuti novu eru ljudskih mogućnosti. 🙏

Optin tekst 3:

🌐 Buđenje superčovjeka: tijekom 10 dana, ruski mentalisti, indijski jogiji, kineski majstori borilačkih vještina te indonezijski i južnoamerički šamani dijelit će s vama neke od naslijeđenih mudrosti, koje su u njihovim lozama prenošene iz generacije u generaciju dok nisu stigle do njih. ✨

Od 07.02.2022., serijal “Buđenje superčovjeka” će vas voditi dublje u živote najneobičnijih pojedinaca ovoga svijeta... Ovo će iskustvo rasplamsati vašu unutarnju iskru i potaknuti vas da istražite i aktivirate vlastite natprirodne sposobnosti.

Tijekom ovog oplemenjujućeg praktično-inspirativnog putovanja ćete:

- Naučiti zajedničke osobine i **mentalna načela koja dijele svi superljudi** i majstori.
- Naučiti praktične vježbe, pravilno disati, Qi-Gong i **tehnike meditacije koje možete koristiti svaki dan kako biste iskoristili svoj puni potencijal.**
- Upoznati **12 vodećih svjetskih stručnjaka za znanost, kvantnu fiziku i moderni misticizam** (kao što su: Bruce H. Lipton, Deepak Chopra, Wim Hof, Dan Siegel i Dave Asprey...) i saznati sve **o njihovom pogledu na ljudski potencijal.**

Prijave su otvorene i već sada možete osigurati svoje besplatno mjesto 😊. Pa ako ste znatiželjni saznati koji su to neki od najfascinantnijih pojedinaca na svijetu te istražiti i aktivirati svoje natprirodne sposobnosti, kliknite donji link i potvrdite svoju prijavu.

👉 [unesite svoj affiliate link](#)